
（数字は人数）

13　部活動が活発で、充実したものに
なっている。

14　清掃が行き届き、清潔で、校舎内外
の美化が保たれている。

７　生徒の進路希望に沿った適切な進路
指導をしている。

８　髪型、服装、生活態度等(遅刻防止等)
について、適切に指導している。

９　教育相談活動の充実を図り、生徒の
心のケアに努めている。

10　生徒の人権意識の高揚のために積極
的な取組をしている。

11　学校の活動は地域社会によく理解さ
れ、教育活動がスムーズに展開してい
る。

12　学校行事(体育大会、文化祭、虎丸登
山など)が充実している。

６　自習室の運営や学習合宿など、学力
向上のための指導は適切であった。

１　三本松高校に入学させて満足してい
る。

２　お子様は三本松高校で生き生きと学
校生活を送れた。

３　学校と保護者との間の連絡は適切に
行われている。

４　学校の施設・設備は、学習環境の面
でほぼ満足できる。

５　多くの教員は熱心に授業に取り組ん
でおり、課外授業や個別指導を充分に
行っている。
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